



2.3万多名考生昨赶考 进考场前先跟状元郎合个影

昨天,无锡2.3万多名考生迈入考场,开始为期3天的高考。为了给考生们讨个好彩头,场外送考老师和市民用各种方式为他们加油,有的穿上红衣服,有的则装扮成状元郎,成了考场外一道道靓丽的风景线。薛晟 匡笠 朱鲸润

各种祝福

穿红衣、状元服讨个好彩头

昨天上午,在省锡中考点,一群穿着红色短袖的送考老师成了一道靓丽的风景线。“我们穿着学校特意定做的红色衣服来送考,希望给学生们一个好的心理暗示,寓意他们首日考试‘开门红’。”这群送考老师来自堰桥高级中学,“高考第二天我们会穿紫色衣服,第三天再穿红色衣服,是希望孩子们的成绩红得发紫,再紫得发红,个个梦想成真。”

在无锡市第一中学大门外

的广场上,一位身穿状元郎服饰、两位穿学士服的城管队员,正忙着跟考生合影。“这么重要的时刻,跟状元郎合个影,讨个好彩头。”现场一位送考家长正给孩子拍照,当得知是北塘城管队员装扮的状元郎时,家长直呼太有才了。

另外,今年北塘城管还在无锡市第一中学大门外设置了梦想许愿墙,上面的便利贴写满考生和家长的心愿,以及送考老师的祝福。



老师穿红衣服送考 朱鲸润 摄

各种粗心

考前身份证、准考证不见了

“进考场前才发的准考证和身份证,谁知道进校门不久,一名女生的身份证不见了。”昨天是高考首日,9点钟考试铃声打响,省锡中考点门口一位老师正焦急地打电话,原来一名女生在去考场的路上丢了身份证。“学生已经进考场了,我们要在上午考试结束前送有关证明到考场。”老师找了一番没能找到身份证。“老师你坐我的车,我们去派出所开个户籍证明。”考点门口“护航”的无锡

市公安局惠山分局惠山开发区派出所民警冯警官了解情况后,立即带着这名老师去派出所,办理学生的户籍证明。

“马大哈”还不少。昨天上午8点20分,无锡市第一中学考点外,考生小黄正焦急地等妈妈,原来他忘了带准考证,妈妈赶紧骑车回家拿。得知小黄的妈妈对路况不熟,交警立刻带她往一中赶,并向保安说明情况。当准考证交到小黄手中时,老师正开始查验准考证。



语文考完,考生陆续走出考场 朱鲸润 摄

各种烦躁

结婚的不少,爆竹声阵阵让人急

开考不久,辅仁高中附近一小区突然传来鞭炮声,这让家长们急得不行。还好,5分钟后鞭炮声消失,“希望孩子没有受到影响。”哪知,没多久另一个小区也传来鞭炮声。

而在第一中学考点,送考家长因为阵阵爆竹声,找到北塘城管执法大队人员立刻排查,后在五里新村发现正在迎亲的车队,于是上前劝说。“金榜题名重要,我们给孩子让

路,我们一会送亲不放爆竹了,就放两个礼花。”新郎父亲爽快地说道。

据滨湖城管执法大队太湖中队一位负责人介绍,昨天是个“好日子”,不少新人选择这一天结婚。“对学生来说,高考一辈子只有一次。对新人来说,结婚同样如此。”不过,这位负责人也呼吁,希望大家能多照顾下考生,考试期间不要燃放鞭炮。



交警在考点外指挥交通 夏震宇 摄

另一种心情

摄影爱好者蹲点积累素材

考场外除了送考家长和老师,还有一些拿着“长枪短炮”的摄影爱好者,56岁的薛先生就是其中一位。

据薛先生介绍,他已经是连续第二年在无锡市第一中学考点守候,“我以前拍风景,现在主要关注人文类的拍摄。”薛先生表示,他就是从第一中学毕业的,女儿也是这个学校毕

业的。“当年,女儿也是在这个考点,为了送考,我的车还因违停被罚款。”薛先生说,现在再回来看看,又是不同的心情。

“高考时,考生、家长的表情能传递出很多东西。”肖先生已经是连续第三年到高考考点拍摄,之所以连续来拍高考的照片,也是为了积累素材,以后可能会出个高考的摄影册子。



巡特警助力高考安保 夏震宇 摄

资讯

无锡飞香港 机票最低88元

最近,入驻无锡机场的香港快运航空推出低价机票,88元起(不含燃油附加费等收费)就能无锡飞香港。据了解,香港快运航空自2013年10月27日启航至今,在亚洲热门城市的航点已扩充至20个。此次推出的暑期特惠活动,是从6月4日起至8日,可预订该公司7月10日至10月25日期间(每周三、五、日出发),由无锡飞往香港的单程机票,最低票价只要88元。另外,今年暑期无锡机场将增开至暹粒、巴厘岛、长滩等地的旅游包机。薛晟

市场营销技能大赛开锣 304名选手无锡比吆喝

2015年全国职业院校技能大赛高职组市场营销技能大赛,近日在无锡商业职业技术学院拉开帷幕,来自全国30个省、市、自治区的76支代表队304名选手展开激烈角逐。

本次比赛采用国际先进的商业模拟训练模式,仿真模拟宏观环境、行业特性、消费者特征及购买行为、市场竞争,构建虚拟的市场。朱鲸润

妇产科进展会在锡举行 300多位专家参会交流

6月6日,第三届妇产科进展会暨疑难病例研讨会在无锡启幕。300多位医护专家云集,共同研讨疑难病例、交流往届成功案例。会上,博雅干细胞集团董事长许晓椿博士,和专家们分享了国内外干细胞临床应用的现状及发展趋势。就在前不久,博雅干细胞集团与吴阶平医学基金会合作建立专项基金,重点资助干细胞治疗在不孕不育、妇科肿瘤等疾病中的临床转化与应用研究项目,全面推动干细胞产业和国内妇产科重大疾病的研究治疗。薛晟

红豆集团获评 全国企业文化示范基地

在日前举行的“2015全国企业文化示范基地”现场会上,红豆集团被中国企业联合会、中国企业家协会授予“全国企业文化示范基地”称号。

红豆集团党委书记、总裁周海江表示:“红豆以‘情文化’夯实企业发展根基,引领着红豆集团由小变大,由弱变强,由曾经的乡办小厂到走向国门,成为跨国企业集团。”多年来,红豆集团不断发掘传统文化的内涵,勇于创新,面向全国倡导打造红豆七夕节,常年举行系列慈善公益活动……在社会上收获深远影响,更使企业发展拥有了无比强劲的凝聚力和创造力。

2014年,红豆集团销售471亿元,其经济总量位居中国民营企业500强第57位,中国服装业百强亚军,拥有“红豆”“千里马”两个中国驰名商标,以及多个“中国名牌”产品。薛晟

“环保号”地铁专列开来了 坐上的市民,快来给自己“充充电”

世界环境日、无锡环境月系列活动近日正式启动,无锡地铁首列“环保号”专列也正式亮相,从地铁2号线河埭口站始发。为了配合环境月活动,中国邮政也在当天推出《环境日》纪念邮票1套1枚,邮票面值为1.2元。

无锡地铁“环保号”专列是由市环保局和无锡地铁集团联手,为庆祝

第44个世界环境日而打造的一列环保宣传主题列车。

值得一提的是,“环保号”不但赏心悦目,还能让你实实在在地长知识,就像是流动的环保课堂。据悉,“环保号”专列上不同的车厢主题各异,主要倡导三大主题。第一、第二节车厢主题为“环境保护”,主要宣讲政

府及有关部门的相关政策及法规;第三、第四节车厢主题为“公众参与”,主要宣传保护环境如何从身边做起,指导大家如何在日常生活中爱护环境、节约能源;第五、第六节车厢主题为“人与自然”,倡导社会共同爱护地球,珍惜资源。坐上环保号的市民,别忘给自己“充充电”。

为了配合环境月活动,中国邮政也在当天推出《环境日》纪念邮票1套1枚,邮票面值为1.2元。因2015年“环境日”主题为“践行绿色生活”,邮票采用卡通漫画的形式,描绘了一幅绿色生态、环保宜居的生活环境,以邮票为媒介倡导社会可持续发展的生活方式。匡笠